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Konu: Bdlme Islemi Ile ilgili Problemler 3

Asadidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) 18 kisilik bir sinifta 6grenciler ikiserli
oturmaktadir. Buna gore sinifta kag sira vardir?

COzum:

2) Sema’nin 20 TL'si vardi. Fiyati 5 TL olan
Oyku kitaplarindan kag tane alabilir?

GOzum:

3) Bir kirtasiyeci 12 tane kalem aldi. Kalemleri
2 kutuya esit olarak paylastirdi. Bir kutuya kag
kalem distu?

GOzum:

T

4) Kumesteki tavuklarin toplam ayak sayisi
14'tlr. Buna gore kiimeste kag tavuk vardir?

Gozum:

5) Adactan topladigim 16 portakall 4 arkadas
paylastik. Her birimize kag portakal diser?

COzim:

6) Bir pakette 15 tane biskiivi vardir.
Bisklvileri 3 arkadas esit paylastik. Her birimiz
kag biskivi aldik?

Gozum:

7) Ozkan’in 32 tane kitabi vardir. Bu kitaplari,
4 tane rafi olan kitapligina esit olarak dizmek
istemektedir. Ozkan, her rafa kag kitap
koymalidir?

8) Ali, 24 sayfalik bir masal kitabi aldi. Ali
ginde 3 sayfa okursa bu kitabi kag glinde
bitirir?

Cozum:

R
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9) 10 tane muzu 2 maymuna esit sekilde
paylastirirsak her birine ka¢ muz dliser?

10) Bir manav 40 elmayi 5 torbaya esit olarak
béllstirurse her torbada kag elma olur?

Cozim:

o)

11) 25 kilogram bali 5 kavanoza esit
paylastirirsak her kavanoza kag kilogram bal
diser?

Co6zUm:

12) Her sokaga 4 agac dikiyoruz. 20 agaci kag
sokaga dikeriz?

Gozum:

-

13) 15 kurabiyeyi 3 tabada esit olarak
paylastirirsak her tabakta kag kurabiye olur?

14) 18 sayisini yarisinin 5 fazlasi kagtir?

GOzUum:

18

15) Bir ahirdaki ineklerin ayak sayisi 12'dir. Bu
ahirda kag inek vardir?

Cozum.

16) Birbirine esit iki sayinin toplami 12'dir. Bu
sayllar kactir?

Gozum:

12
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